



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

**ADITIVO Nº 02 DO EDITAL PPGE/UFC Nº 02/2018
SELEÇÃO PARA O MESTRADO EM EDUCAÇÃO
TURMA 2018.2**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação – PPGE, da Universidade Federal do Ceará – UFC, RETIFICA os seguintes dispositivos do Edital PPGE/UFC Nº 02 /2018 – SELEÇÃO PARA O MESTRADO EM EDUCAÇÃO – TURMA 2018.2 com a seguinte redação:

No item 7, Cronograma, **ONDE SE LÊ:**

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO	LOCAL
RESULTADO FINAL	02 de julho	Até às 23h59min	www.ppge.ufc.br
Recursos	03 e 04 de julho	8h às 12h	Secretaria do PPGE
Resultado de recursos ao resultado final.	06 de julho	Até às 23h59min	www.ppge.ufc.br

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO	LOCAL
RESULTADO FINAL	03 de julho	Até às 23h59min	www.ppge.ufc.br
Recursos	04 e 05 de julho	8h às 12h	Secretaria do PPGE
Resultado de recursos ao resultado final.	06 de julho	Até às 23h59min	www.ppge.ufc.br

Francisco Ari de Andrade
Coordenador PPGE UFC